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UK 4.9 0.39 3.4 2.6 3.5 0.99
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P 0. 38 0.26 0.27 0.19 0.38 0.16
%4 (=1.2 (=0.84 (=0.87 (=0.62 (=1.2 (=0.52
) wg/m?) wg/m?) wg/m®) wg/m®) ©g/m?) weg/m?)
Ky Z oo 0.03 0.03 0. 04 0.03 0. 02 0.01
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’ pg/m?) wg/m?) pg/m?) pg/m?) ©g/m?)
0.57 16 0.83 14 15
=%
%;.2{5'57(?”/ (=1.2 (=33 (=1.7 (=29 (=31
) pg/m?) wg/m?) pg/m?) pg/m?) ©g/m?)
1 AE1m I 1moWE (KK BNIFEET DIREEE 1 ppby £ W19
X2 BENEKC LN E S ITBRELZZER
3 BEENEULNRL Lol JITHELIEZER
¥4 AERKIGEWE TH Y RELMEHENED S i-WE
5 HAERKIGEWE CTHYREHME (AERKIGEWEIC L DM@EH Y 27 O E X 5 700

BREL A ARE) DNEDSNTZWE




#1-3 sz T2 e (ppbvik 1)
FEA | 3 A 13 B (1) 3H15H (H) 3AH19H (&)
L mee | B TER R HEETEE R e R TL T RAE TG R
PP e Sl T b el R IR S
WV Eatksims) | BRI TR ET) AR (BT RE)
1753 2 MEKs | AN | MBS | AR 175 2
A IR H
1.6 0.93 1.5 0.27 57 62
v
RH 1.0 0.39 1.0 0.15 57 63
S a2 L5 1.8 4.0 1.0 214 220
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1 AR PHMEAS 0. 003mg/m® (=3 pg/m®) AR THDZ &,

K)o FLy

1ARPHEAS 0. 13mg/m® (=130 g/m®) AR TH D Z &,

T hT7pnozF Lz

1AESEREAY 0. 2mg/m® (=200 g/m®) LR THHZ &,
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1 PEMEN 18 ug/m° LR CTHDHZ &,
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1 PEMEN 1.6 ug/m°LLFCTHDHZ &,

,3-7 x>

1FEEED 2.5 ug/m° LR CThHDHZ &,

HiAb A F v

1 EMED 94 pg/m° LR CTHDH Z &,




